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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/10/2019 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 53ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 01 de outubro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°94/19 – Mickauê - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Senhor Bartolomeu Pereira Rocha.  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes- Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da Escola.  
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 104/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Educação a implementação de atividades que tenham por objetivo 
transmitir aos alunos informações sobre as consequências do uso de drogas lícitas e ilícitas na rede 
pública de ensino de Caucaia.  
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 951/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SSPTRANS “serviço de limpeza 
e revitalização” do antigo campo society localizado em frente a rua do lago nº 29 na comunidade de 
Itambé, neste Município. 
 
Nº 952/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SSPTRANS, a revitalização 
completa da praça do Icaraí, neste Município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 953/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Pavimentação Asfáltica das ruas: Jose Ferreira da Costa, 
Antônio Ferreira da Silva, Rita Rocha de Oliveira, Antônio Aurélio Fonteles todas localizadas na 
Comunidade do Coqueiros – Matões.  
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Nº 954/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal drenagem e pavimentação asfáltica das ruas: Rua C, Rua D, 
Rua Elieser Gois, Rua Rubinei Rios, Rua Humberto Martins de Castro, Rua Padre Cicero, todas localizadas 
na Comunidade do Parque São Gerardo.   
 
GERMANA SALES 
 
Nº 955/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde do Estado do Ceará a disponibilidade do 
imunobiológico (vacina da raiva), para o Município de Caucaia. 
 
Nº 956/19 
Requer ao Exmo. Ministro da Saúde do Brasil Sr. Luiz Henrique Mandetta, a disponibilidade do 
imunobiológico (vacina da raiva), para o Município de Caucaia. 
 
DIMAS 

 
Nº 957/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio de Caucaia, a instalação de um correio comunitário na 
comunidade da Várzea do Meio, na BR-020, neste Município. 
 
Nº 958/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a instalação de refletores de LED 
no campo do Cabatan, localizado no Distrito Sede de Caucaia, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 959/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto com a Secretária de Educação, a reforma da quadra de esporte da escola 
Nair Magalhães Guerra, localizada no Bairro grilo, neste Município. 
 
Nº 960/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 
Ana Rocha Andrade Gomes, rua são José, rua Francisco Ferreira, no bairro Guajiru, deste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 961/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretária de saúde, secretária 
de desenvolvimento Social e Secretária de Educação, a instalação de extintores de incêndios ou 
substituição de extintores obsoletos em todas as unidades de saúde equipamentos de assistência Social 
e Escolas da Rede Pública Municipal. 
 
Nº 962/19 
Requer a Exma. Senhora Ana Natércia Campos Oliveira, a realização de Audiência Pública para debater 
o atual Sistema de Transporte Público Rodoviário de Caucaia, incluindo o transporte alternativo nesse 
Município. 
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FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 963/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Esporte e Juventude- Ribamar Santos, 
a construção de uma Areninha Grande no Campo do Grêmio, no bairro Conjunto Metropolitano, neste 
Município.   
 
Nº 964/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e 
Transporte, Assis Medeiros, instalação de refletores para o campo Flamenguinho, no Bairro Nova Cigana, 
neste Município.   
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 965/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas Estrada Sítio Gavião e São Francisco, no Bairro Barra 
Nova. 
 
Nº 966/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas São Bernardo e Rua Góis, no Bairro Pabussú. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 967/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Saúde o retorno da 
reforma do CAPS da Jurema, neste Município. 
 
Nº 968/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia Municipal de 
Trânsito de Caucaia a sinalização das Ruas NW5, NW6, NW8 e NW9, do Araturí, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 969/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a limpeza e 
capinação da área verde da Vila Casé, localizada no bairro Vila Casé, neste município. 
 
Nº 970/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a continuação 
da obra de drenagem e saneamento básico da Rua D, E e G, localizadas no bairro Vila Casé, neste 
município 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
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4 – ORDEM DO DIA 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei n°94/19 – Mickauê - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede o Título de Cidadão Caucaiense ao Senhor Bartolomeu Pereira Rocha.  
 
Projeto de Lei n°95/19 – Enéas Góes- Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui e inclui nas escolas do Município de Caucaia o Projeto de Leitura e de Desenvolvimento da Escola.  
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 104/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria Municipal de Educação a implementação de atividades que tenham por objetivo 
transmitir aos alunos informações sobre as consequências do uso de drogas lícitas e ilícitas na rede 
pública de ensino de Caucaia.  
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 951/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SSPTRANS “serviço de limpeza 
e revitalização” do antigo campo society localizado em frente a rua do lago nº 29 na comunidade de 
Itambé, neste Município. 
 
Nº 952/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SSPTRANS, a revitalização 
completa da praça do Icaraí, neste Município. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 953/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Pavimentação Asfáltica das ruas: Jose Ferreira da Costa, 
Antônio Ferreira da Silva, Rita Rocha de Oliveira, Antônio Aurélio Fonteles todas localizadas na 
Comunidade do Coqueiros – Matões.  
 
Nº 954/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal drenagem e pavimentação asfáltica das ruas: Alto da Gloria, 
Rua C, Rua D, Rua Elieser Gois, Rua Raimundo Moreira Basílio, Rua Rubinei Rios, Rua Joaquim Braga, Rua 
Humberto Martins de Castro, Rua Padre Cicero, todas localizadas na Comunidade do Parque São 
Gerardo.   
 
GERMANA SALES 
 
Nº 955/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde do Estado do Ceará a disponibilidade do 
imunobiológico (vacina da raiva), para o Município de Caucaia. 
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Nº 956/19 
Requer ao Exmo. Ministro da Saúde do Brasil Sr. Luiz Henrique Mandetta, a disponibilidade do 
imunobiológico (vacina da raiva), para o Município de Caucaia. 
 
DIMAS 

 
Nº 957/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio de Caucaia, a instalação de um correio comunitário na 
comunidade da Várzea do Meio, na BR-020, neste Município. 
 
Nº 958/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a instalação de refletores de LED 
no campo do Cabatan, localizado no Distrito Sede de Caucaia, neste Município. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 959/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto com a Secretária de Educação, a reforma da quadra de esporte da escola 
Nair Magalhães Guerra, localizada no Bairro grilo, neste Município. 
 
Nº 960/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 
Ana Rocha Andrade Gomes, rua são José, rua Francisco Ferreira, no bairro Guajiru, deste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 961/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretária de  saúde, secretária 
de desenvolvimento Social e Secretária de Educação, a instalação de extintores de incêndios ou 
substituição de extintores obsoletos em todas as unidades de saúde equipamentos de assistência Social 
e Escolas da Rede Pública Municipal. 
 
Nº 962/19 
Requer a Exma. Senhora Ana Natércia Campos Oliveira, a realização de Audiência Pública para debater 
o atual Sistema de Transporte Público Rodoviário de Caucaia, incluindo o transporte alternativo nesse 
Município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 963/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Esporte e Juventude- Ribamar Santos, 
a construção de uma Areninha Grande no Campo do Grêmio, no bairro Conjunto Metropolitano, neste 
Município.   
 
Nº 964/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e 
Transporte, Assis Medeiros, instalação de refletores para o campo Flamenguinho, no Bairro Nova Cigana, 
neste Município.   
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ENÉAS GÓES 
 
Nº 965/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas Estrada Sítio Gavião e São Francisco, no Bairro Barra 
Nova. 
 
Nº 966/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
pavimentação e o recapeamento asfáltico das Ruas São Bernardo  e Rua Góis, no Bairro Pabussú. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
 
Nº 967/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Saúde o retorno da 
reforma do CAPS da Jurema, neste Município. 
 
Nº 968/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Presidente da Autarquia Municipal de 
Trânsito de Caucaia a sinalização das Ruas NW5, NW6, NW8 e NW9, do Araturí, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO  
 
Nº 969/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a limpeza e 
capinação da área verde da Vila Casé, localizada no bairro Vila Casé, neste município. 
 
Nº 970/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a SEINFRA e CAGECE, a continuação 
da obra de drenagem e saneamento básico da Rua D, E e G, localizadas no bairro Vila Casé, neste 
município 

 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


